
Prichard Catalog 10/11/2019

Page 1 of 13

Lot Qty Description
1 1 Armed Straight Chair, 22"x18"x34", has painted leaf design on front
2 1 Shadowbox Mirror, 17.5"x15.5"
3 1 Gold Ornate Framed "Monet Colors" Oil on Canvas Painting, Signed P. 

Belloni, 43"x31", from New Bern, NC
4 1 Victrola Reproduction with Disc Player, Cassette Player, and Phonograph 

Turntable, Model VTA200B
5 1 Wooden Tray Stand, 31" tall x 16" across x 16" deep
6 1 Vintage Armour Wooden Crate Box, marked Argentina, filled with Vintage 

Record Albums (approx. 35 albums by various artists)
7 1 Brass Lamp with Milk Glass Globe, 17" tall, 10" diameter, Converted from 

Oil to Electricity
8 1 Wooden Lamp Table, 24" tall, 15" diameter, 3 footed base with spindle 

supports
9 1 Pair of Bamboo Style Chairs with Laminated Cotton Parrot and Floral 

Designed Coverings (one has damaged arm)
10 1 Red Oriental Designed Upholstered Small Horseshoe Shaped Arm Chair, 

31"x23"x24"(deep), straight back legs, carved, rounded front legs
11 1 Salesman's Sample of Wood Chest of Drawers with Column Designed Front; 

Dove Tailed, Pegged, Heavy Wood, 4 Drawers, Brass Pulls; 15"x13"x8.5" 
deep

12 1 Vintage Ammunition Box, 18"x8"x14", Hinged Top and Double Latches, 
Very Clean

13 1 Vintage Blue Floral Designed Pottery Urn with Handles, Hand Painted, 
Marked, (some minor chipping on rim)

14 1 Small Potomac Valley Scene Designed Creamer, Marked Baltimore and Ohio 
Railroad, Lamberton China by Scamell; 4 " tall and 5" diameter

15 1 Blue Asian Scene Designed Dish, Marked Wildrose England, 6.5" diameter

16 1 Hand Painted Floral Tole Tray, 25"x19" and Wooden Chopping Block, 
20"x15.5"

17 1 Small Hand Painted Blue Asian Designed China Dish, Marked Copeland 
Spode's Tower England, 5.5" diameter

18 1 Large Hand Painted Blue Asian Designed China Platter, Marked Copeland 
Spode's Tower England, 16.5"x13"
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19 1 Individual Soup with Handle (6" diameter, 3.75" tall) "Take Ye a Cuppe O 

Kindnesse for Auhlang Syne", Marked Ye Ole Historical Pottery 
Staffordshire England, with Matching Underplate (8" diameter); has been 
repaired

20 1 Large Blue (various shades) China Platter, Marked Woods' Ware England 
and Enoch Woods' English Scenery, 19"x15", Horse, Cart, and Church Scene

21 1 Heavy Glass Decanter Etched with Stars and Monogram, 10" tall, 6" 
diameter, 5" tall stopper

22 1 Pair of Glass Decanters with Glass Stoppers, 12.5" tall, 5" diameter, (one 
stopper broken at base)

23 1 Heavy Glass Decanter with Stopper, 10" tall 
24 1 Short Glass Brandy Decanter with Stopper, 6" tall, 5" diameter
25 1 Gold Wooden Framed Oil on Canvas Still Life of Floral Arrangement on 

Pedestal, 31"x27"
26 1 Antique Tall Back Wooden Straight Chair with Arms and Spindled Back, 23" 

across x 18" deep x 45" tall
27 1 Ginger Jar Style Oriental Designed Vase on Wooden Stand Table Lamp, 35" 

tall, 17" diameter, Blue and White Ginger Jar Design with Oriental Figures, 
Electric

28 1 Decorative Group; includes Japanese Porcelain Small Vase, Decorated in 
Hong Kong, 5' tall; Irish Heritage Collection Figurine "Lowphade House"; 
Oriental Frog with Decorative Stones for Nose and Eyes; and Small Blue 
Glass Vintage Chicken on Nest, 2.5" long

29 1 Vase with Capodimonte Floral Attachments, 10" tall, on Wood Base, Teal, 
Rose and Gold Colors

30 1 Marble Top Wooden Base Lamp Table with Four Heavily Carved Legs, 27" 
across x 22" long x 28.5" tall

31 1 Group of Five Brass Candlesticks, 10", 8", 6.5", and 6.5" and a Bedside 
Candle Holder, 4" tall

32 1 Brass Pineapple Shaped and Designed Candle Holder and a Copper Angel 
Designed Candle Holder

33 1 Ornate Etched Covered Dish with Handles, 7"x6" with 3.5" tall Etched Top 
and Pair of Natural Stone Wedges, 5"x3"x2"

34 1 Group of Three Baldwin Brass Candlesticks, 7", 5", and 3"
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35 1 Oak Drop Leaf Table with Sheraton Style Legs, 14"x38", with 16"x38" 

leaves, opens to 44"x38"
36 1 Oriental Style Blue and White Planter with Handles, 16"x11"x8", filled with 

Faux Geraniums
37 1 Four Decorative Hand Painted Pottery  Plates with Historical Scenes; 

includes DeSoto's Discovery of the Mississippi, R&M Staffordshire; Select 
Scenery Staffordshire Fountoin Abbey; Ye Ole Historical Pottery 
Staffordshire "The Battle of Bunker Hill 1775"; and B&D Taffordshire 
England Historical Pottery "Washington's Prayer at Valley Forge 1777" 

38 1 Group of Decorative Items; includes Blue and White Glass Container with 
Silver Plate Cover from the Canton Collection, 3.5"x2.5"x4"; Small Pottery 
Mustard Jar with Handle, Marked 20m, 3.5" tall; Cup and Saucer by Woods' 
Ware England (cup handle is missing)

39 1 Hand Painted Blue, Gold, and Rose Floral Designed China Tea Pot (6" 
diameter, 4" tall) with Matching Creamer and Sugar, Four Tea Cups, and 
Three Saucers

40 1 Ten Piece Ruby Red Glass Set; includes Nine Ruby Red Stemmed Goblets 
and a Ruby Red Scalloped Rimmed Bowl, 9" diameter, 3" deep (has crack)

41 1 Set of Seven Sandwich Plates and Ten Double Handled Soup Cups with 
Under Saucers, by Booth's Lowestoft Deer Silicon China, Made in England, 
Numbered 658322; Plates 9" diameter, Cups 2.5" tall, and Saucers 6" 
diameter

42 1 Blue and White Gravy Boat, Marked Dundee, England, 8" long x 4" tall x 
3.5" across

43 1 Group of Six Collectible Cups and Saucers; includes Haviland Limoges (2), 
W.H. Glenny Sons & Company, NY (1), Jeen Louise (1), and Flo Blue 
#221872 (2)

44 1 Antique Flo Blue Covered Jar/Dish with Handles, 8" tall x 6" across (has 
cracks)

45 1 Large Blue and White Soup Tureen with Cover and Underplate; Tureen 
13"x9"x7", Marked Nankin China (crack in lid); Underplate 14"x10.5"

46 1 Walnut Drop Leaf End Table, 20"x10" (with Leaves 11"x20") opens 
32"x20", One Dove Tailed Drawer with Crystal Pull
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47 1 Glass Oil Lamp with Clear Glass Globe, 19" tall, and Three Glass Candle 

Holders, 7.5", 7", and 6" tall 
48 1 Two Capodimonte Floral Arrangements, 5" tall and 3" tall, and a Brass 

Footed Tray
49 1 Lustre Ware Tea Pot, Creamer, and Three Cups (different styles)
50 1 Toby Mug, marked Winston Churchill 1940 and Small Bust of Franklin D. 

Roosevelt
51 1 Capodimonte Porcelain Violet Crowned Hummingbird with Iris on Wooden 

Stand
52 1 Mahogany Plant Stand with Three Twisted Legs, 40" tall x 12" diameter
53 1 Antique Wooden Straight Chair with Arms and Spindled Back, 24" across x 

18" deep x 35" tall
54 1 Mantle Wind Up Clock with Pendulum, in Wood Case, 19" tall  x 10.5" wide 

x 5.5" deep, Marked Mason and Sullivan Company, Made in West Germany, 
161-070

55 1 Antique Brass and Metal Bed Warmer, 12" wide x 41" long
56 1 Wooden Tray Top Coffee Table, with Handles, Straight Legs, and Cross 

Beam Support, 33"x18"x22"
57 1 Hand Painted, Pennsylvania Dutch Designed (from 1870-1880 Period) Floral 

Tole Tray, 24"x18" with Black Tray Stand, 21" tall
58 1 Matching Pair of Bird Themed Designer Pillows with Red and Gold Fringe, 

18"x14" each
59 1 Vintage Tall Walking Cane, 42" tall, Round Metal Top (can be opened) and 

Metal Tip
60 1 Carved Walking Stick, Parrot Design
61 1 Straight Slat Back Woven Bottom Chair, 42" tall x 20" wide x 14" deep
62 1 Stainless Steel Oil Lamp with Green Glass Shade, Converted to Electric, 21" 

tall
63 1 Brass Oil Lantern with Green Glass Shade, Converted to Electric, 16" tall

64 1 Group of Items; includes Green Carafe (14" tall), Crystal Knife Rest (5"), 
Two Glass Blown Paper Weights, and Set of Floral Designed Tile Coasters

65 1 Leaf and Grape Design Metal Wine Bottle Lazy Susan, holds three bottles 
and Framed Watercolor Landscape 6"x4.75"
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66 1 Antique Black and Silver Painted Wooden Framed Mirror, 20"x28"
67 1 Wood Framed Shadowbox with Antique Photograph of Gentleman from late 

1700s to early 1800s, 15"x13"
68 1 Gold Painted Wooden Framed Vintage Christmas Card with Santa Driving 

Train, 13"x11.5"
69 1 Antique Wood Carved Bottom Child's High Chair, 32" tall x 14" deep x 15" 

wide
70 1 Antique #4 Pottery Crock with Metal and Wood Handles, 15" tall, 10" 

diameter; Great Shape
71 1 Group of Decorative Items; includes Royal Doulton Hand Painted Small Plate 

(8" diameter), Hong Kong Hand Painted Center Bowl (10" diameter), and 
Red and Blue Glass Vase (8" tall)

72 1 General Electric Box Style Electric Radio, Wood Box with Cloth Covered 
Speaker, Carrying Handle, 10"x8"x5.5" deep

73 1 Woven Basket with Handle, 18"x12"
74 1 Vintage Salesman's Case filled with Record Albums (includes Original 

Broadway Cast of Sound of Music, Westside Story, South Pacific, and 
Hamlet)

75 1 Framed Oil on Canvas of Sailboat at Sea, 26"x20"
76 1 Metal Reproduction Beer Sign, Made in Germany, "Franziskaner Weissbier", 

19"x15.5"
77 1 Falstaff Tin Beer Tray, 24" diameter, Hand Painted "Couple Enjoying Beer" 

Scene
78 1 Framed "Brewski Brew Pub Classic" Mirrored Beer Advertisement, 

23"x18.5"
79 1 Metal Reproduction Beer Sign of Grolsch Premium Lager, 27" tall
80 1 Metal Reproduction Beer Sign of Brewery Hill Pennsylvania's Finest, 

23"x16"
81 1 Framed Blackboard Advertising Wild Goose Handcrafted Beers, 24"x16"

82 1 Framed Plastic Advertising Sign for Brandy of Spain, Pedro Domez, 22"x15" 
(has damage)

83 1 Group of Five Collector's Plates by Royal Caulden England with Hand 
Painted Harbor of Hong Kong Scene

84 1 Oval Brass Center Bowl with Handles and Attached Base, 12"x9"
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85 1 Framed "Plums and Butterflies" Needle Work, 18"x15"
86 1 Blue and White Covered Dresser Box, Marked Wedgwood, Made in England, 

5" diameter
87 1 Antique Kodak Box Camera, Made by Eastman, Film #120, 6"x4"x3.75" and 

1988 Hong Kong Hotel Calendar
88 1 Blue and White Wedgwood Covered Urn, 4.5" diameter, 4" tall
89 1 Woven Step Basket with Handle, 18"x9.5"x14"
90 1 Capodimonte Style by Royal Adderley Bone China Floral Basket Figurine, 

6"x3" 
91 1 Pressed Glass Flower Vase, 10" tall and Historic Salem Old English 

Staffordshire Underplate
92 1 Wooden Straight Back, Hand Carved Seat, Spindle Back Chair, 27" tall x 15" 

wide x 17" deep
93 1 Small Wooden Straight Chair with Carved Bottom and Spindle Back, 30" tall 

x 14" x 14" deep
94 1 Group of Items; includes Glass Vase (9.5" tall), Glass and Brass Desk Ink 

Well, and Glass Decorative Egg on Wood Stand
95 1 Hand Painted Floral Top Wooden Vanity Table with Mirrored Back and 

Carved Legs, 15.5"x21"x30", Compartments for Makeup and One Drawer

96 1 Oil Lantern with Brass Base and Fixtures and White Glass Shade, Converted 
to Electric, 20" tall

97 1 Glass Vase with Artificial Lilies, 10" tall; Cut Glass Center Bowl, 9" 
diameter; and Glass Vase, 8" tall

98 1 Wooden Plant Stand with One Shelf, 36" tall, 12" diameter top
99 1 Wm A. Rogers Silver Overlay Flatware Set in Wooden Box, Monogrammed 

"F"; Forks, Salad Forks, Table Spoons, Tea Spoons, Soups, Knives, Butter 
Knife, Marmalade Spoon

100 1 Black Painted Stool, 13" Round Top, Carved Out Seat, 26" tall (some 
scratches and flakes)

101 1 Antique Wooden Bread Bowl, 25"x14"x5.5"
102 1 Danish Whiffs Cigar Box with Vintage Baby Calculator in Suede Pouch, 

Magic Brain Calculator, and Vintage First National Bank and Trust of 
Waynesburg, PA Screw Drivers Set in Vinyl Pouch 
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103 1 Four Silver Colored Tastevins with Medallions for Georges Duboeuf Wine, 

new in original boxes
104 1 Nine Tie Tacks with Stone Inserts and Four Oval Framed Vintage Style Prints

105 1 Perrier Belt Buckle, Wine Medallion, and Two Pewter Bottle Stoppers
106 1 Iron Bucket with Lid and Wire Handle (for Use as Ash Tray), 3.5" tall x 2.5" 

wide
107 1 Antique Floor Model Radio, 39" tall x 24" wide x 11" deep, (missing dial)

108 1 Coalport England China Tea Pot and Cream and Sugar, Floral Designed
109 1 Souvenir Cup and Saucer, Honoring Victoria, Queen of England, VR 1897

110 1 Decorative Items; includes Floral Bulbs with Blooms, Small Cup, and Small 
Pitcher

111 1 Red Wooden Toy Trailer with Wooden Wheels, 14"x9"x10"
112 1 Vintage Woven Top Stool, 15"x10.5"x25"
113 1 Brass Shade and Brass Base Desk Lamp, 20" tall, Electric
114 1 Framed Pair of Amstel Beer Advertising Coasters, 17"x12"
115 1 Framed Mirrored "Labatt's Blue" Beer Advertising Sign, 22.5"x19" 
116 1 Metal Reproduction Beer Advertising Sign "Wieckse Witte", 25"x13"
117 1 Metal Reproduction Beer Advertising Sign "Spaten Brau Munchen", 23"x16"

118 1 Metal Reproduction Beer Advertising Sign "Birra Moretti", 23"x18"
119 1 Framed Coors Beer Mirrored Advertising Sign, 28"x18"
120 1 Warsteiner Beer Tray, Plastic
121 1 Set of Aunt Jemima Book Ends, Painted Wood (Red, White, and Black)
122 1 Four Wine Openers, new in box
123 1 Group of Wine Openers and Wine Bottle Thermometers, some from 

Alexander Valley, some new in box
124 1 Group of Vintage Wine Bottle Openers, Vintage Brass Bottle Openers, 

Beverage Openers, Bottle Stoppers, Cap Turner, etc
125 1 Collection of Cork Screws from Different Vineyards, some Vintage (various 

sizes and shapes); approx. 40 total
126 1 Collection of Cork Screws from Various Vineyards, some Vintage (various 

sizes and shapes); approx. 32 total
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127 1 Vintage Glass and Metal Coffee Press and Vintage Glass Coffee Brewer
128 1 Six Vintage Cameras (some original cases) and Vintage Accessories; includes 

Ricoh, Canon, Polaroid, etc
129 1 Group of Enamel Ware; includes Four Piece Refrigerator Set (two are 

covered) and a Vintage Blue Enamel Pan
130 1 Seven Vintage Molds; some Copper
131 1 Vintage Copper Tea Pots, Vintage Copper Footed Bowl, Small Copper 

Pitcher, Copper Sugar Bowl, and Collectible Amelia Draft Beer Pull
132 1 Vintage Group of Meat Grinders with Implements; Two Metal; One Plastic

133 1 Metal Reproduction Fischer Amber Ale Beer Advertising Sign, 21"x14, 
"Monuments of Alsace"

134 1 Metal Reproduction Advertising Sign, "Spaten Brau Munchen", 23"x16"

135 1 Metal Reproduction "Franziskaner Weissbier" Advertising Sign, Made in 
Germany, 19"x15.5"

136 1 Vintage Three Wooden Rolling Pins, 19", 17",  and 17" (handle tip to handle 
tip) and a Vintage Wooden Utensil Holder 

137 1 Vintage Wooden Hat Box, 14.5" diameter, 9.5" tall, Painted Green
138 1 Two Vintage Metal Champagne Buckets (9" tall each) and One Metal Bucket 

Stand (21" tall); one bucket is missing one handle
139 1 Four Vintage Tins; includes Vintage Fleischmann Baking Powder Tin (9" 

tall) , Vintage Charles Pretzels Tin (10" tall), Vintage "Sweets" Tin (3" tall), 
and Vintage Tin with Handle (5" tall)

140 1 Large Pottery Urn, 15" tall, 12" diameter, made by Carlie Tart (Benson, NC 
Potter), marked 1987

141 1 Antique Wooden Sewing Stand, 24" tall x  12" wide x 11" deep, Two Hinged 
Doors Top, Removable Shelf with Dividers

142 1 Handmade Pegged Natural Wooden Bench, 29"x11.5"x16"
143 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Racecars", Battery Operated Lights, 

new in box
144 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Helicopter", Battery Operated 

Lights, new in box
145 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Airplane", Battery Operated Lights, 

new in box
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146 1 Collectible Hess Model "Toy Tanker Truck", Battery Operated Lights, new in 

box
147 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Space Shuttle with Satellite", Battery 

Operated Lights, new in box
148 1 Collectible Hess Model "Helicopter, Motorcycle, and Cruiser", Battery 

Operated Lights, new in box
149 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Helicopter", Battery Operated 

Lights, new in box
150 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Racers", Battery Operated Lights, 

new in box
151 1 Collectible Hess Model "Toy Truck and Front Loader", Battery Operated 

Lights, new in box
152 1 Collectible Hess Model "Recreational Van with Dune Buggy and 

Motorcycle", Battery Operated Lights, new in box
153 1 Collectible Hess Model "Monster Truck and Motorcycles", Battery Operated 

Lights, new in box
154 1 Collectible Hess Model "Fire Truck", Battery Operated Lights, new in box

155 1 Collectible Hess Model "Emergency Truck with Rescue Vehicle", Battery 
Operated Lights, new in box

156 1 Box Marble Game, Made in Indonesia
157 1 Vintage "Keystone Pretzels" Lancaster, PA Tin, 13" tall, 12" diameter
158 1 Gamme Cuivre Copper Line Cooking Set, Made in France, includes Sauce 

Pan, Fry Pans, and Lids; new in box
159 1 Gamme Cuivre Copper Line Cooking Set, Made in France, includes Sauce 

Pan, Fry Pan, and Lid; new in box
160 1 Metal Silver Plate Urn with Handles, 8" tall, Heavy
161 1 Six Glass Insulators (Two Clear, Four Blue) and One Brown Pottery 

Insulator; includes one stamped Heming Ray #42, one Pyrex
162 1 Three Cole Pottery Pieces; includes Mug, Glass with Indenture, and Creamer; 

2008
163 1 Copper Watering Can, 5" tall, 4.5" diameter (10.5" tall with handle)
164 1 Black Ornate Framed French Wine Label Poster Print "Domaine de Michelle" 

Chateauneuf du Pape; 23"x19"
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165 1 Bronze Stained Wood Framed "Davinci Chianti" Italian Wine Advertisement; 

22"x16.5"
166 1 Framed "Brouilly Chateau la Claire" Wine Advertisement, Signed P. 

Gladding, 22.5"x18.5"
167 1 Covered Crock #2, 9.5" tall (broken lid) and Silver Plate Coffee Pot (missing 

spot)
168 1 Turned Wooden Bowl, 9.5" diameter
169 1 Three Collectible Plates; includes Raleigh Moravian Church 1953-1993, 

Salem Edition Old Salem Scenes by Vernon Kilns (blue and white),  First 
Edition Old Salem Scenes by Vernon Kilns (red and white)

170 1 Metal and Composite Lighted Gingerbread House, 14" x 8.5" x 8.5"
171 1 Vintage Santa of Christmas Past on Wood Stand (15" tall) and Frog Santa

172 1 Chef Santa with Champagne Bucket, Glasses, Bottle, Loaves of Bread and on 
Wood Stand, 19" tall

173 1 Decorative Items; includes Willow Tree Angel Ornament (in box), August 
Moon Moonbeams (in box), Votive Candle Holder with Snowmen and 
Reindeer, and August Moon Wine Snob (in box)

174 1 Box Lot of Vintage Glass Christmas Ornaments; includes Noelle Glass 
Ornaments (in box)

175 1 Three Christmas Wreaths; includes Green Ornaments and Gold Bow Wreath 
(19" diameter); Grapevine Wreath (14" diameter), and Holly Wreath (19" 
diameter)

176 1 "Woody" Animated, Battery Operated Groundhog, 14" tall
177 1 Rose Medallion Patterned Center Bowl, 12" diameter, 5.5" tall
178 1 Blue and White Charger Plate (14" diameter) and Collector's Plate Allentown, 

PA 10" diameter
179 1 Pair of Oriental Glass Candlestick Design Buffet Lamps with Green Designer 

Shades, 30" tall with shades
180 1 Group of Vintage Pocket Knives; includes Old Timer, Chatham, Tree Brand, 

Swiss Army, Watch Fob Knives, and one #7588 Tree Brand Knife (new) 
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181 1 Group of Vintage Knives, Vintage Wine Opener, Old Gas Cigarette Lighter, 

and Metal German Bottle Opener; Knives include Tree Brand Knife, Stamped 
Official Boy Scout 8" Hunting Knife with Sheath, and 4" Knife in Sheath

182 1 Wood and Metal Lufkin Dress Maker's Hem Measurer
183 1 Brass Champagne Bucket filled with Cigars and Small Humidor filled with 

Cigars
184 1 Antique Wood 10 Cigar Press, 13"x5.5"
185 1 Pair of Nesting Tables, Painted Black and Gold with Floral Scenes
186 1 Banker's/Desk Lamp with Tiffany Style Shade
187 1 Pottery Crock #3; 8" tall, 12" diameter (two small chips)
188 1 Metal Base Floor Lamp, 6 ft. tall, with Prairie Style Shade
189 1 Mahogany Wash Stand, Two Raised Panel Doors, One Drawer; 34"x18"x28"

190 1 Wood Lamp Table (Single Drawer with Crystal Pull, Bottom Shelf) 
22"x15"x28.5"

191 1 Cut Glass Water Pitcher. 10" tall
192 1 Crystal Center Bowl, Heavy, 10" diameter
193 1 Crystal Scalloped Edged Fruit Bowl, 9" diameter
194 1 Crystal Decanter (13.5" tall) and Four Waterford Crystal Sherry Glasses (6.5" 

tall)
195 1 Hand Painted Frog Cookie Jar, by Noho Studio, 11" tall
196 1 Six Rudy Cut to Clear Sherry Glasses, 3.5" tall
197 1 Two Small Metal Covered Urns, 8.5" tall and 4.5" tall and Two Pair of 

Vintage Glass and Metal Salt and Pepper Shakers (one clear glass and one 
blue glass)

198 1 Wood Framed Stained Glass Decorative Wall Art Hanging, 17.5"x12 and 
Stained Glass Decorative Piece, 10"x6"

199 1 Wood Framed Stained Glass "Angel" Decorative Window Art Hanging, 
20.5"x19.5"

200 1 Three Decorative Figurines; includes Chef (12.5" tall), Pig Waiter (9.5" tall), 
and Porcelain Amish Lady Sitting on Fratur Style Blanket (7" tall)

201 1 Italian Made, Hand Painted Soup Tureen, 13" long x 9" tall, with Porcelain 
Ladle 

202 1 Pottery Bowl by McKay, Two Colors, 14" diameter
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203 1 Pottery Bowl by McKay, Brown Speckled Outside/Cobalt Blue Inside, 13" 

diameter
204 1 Pottery Bowl by Carlie Tart (Benson, NC Potter) 1992, White and Blue 

Floral, 16" diameter
205 1 Turkish Rug, 123"x97" 
206 1 Oriental Style Area Rug 91"x132"
207 1 Turkish Rug, 98"x138"
208 1 Elna 1950s Grasshopper Model Sewing Machine, Made International Sewing 

Machine Company, Carrying Case converts to Sewing Table, Knee Operated 
Power Lever

209 1 Singer Commercial Sewing Machine
210 1 Camel Cigarette Men's Wood Classics Jewelry Case, Tin Top with Camel 

Insignia, "I'd Walk a Mile for a Camel"; 10.5"x8.5"x4"
211 1 Wooden Cigar Store Display Case; 18"x9"x7"
212 1 Elna Lotus Electric Sewing Machine, some Original Feet
213 1 Five Vintage Smoking Pipes and Wooden Cuesta Rey Tobacco Box; 2 new in 

box Pipe Stands (Holds 3 Each); Metal single Pipe Holder
214 1 Pine Blanket Chest with Hinged Lid, 32”x14”x 17”, Wide Boards, Dove 

Tailed
215 1 Prextex 20 Piece Train Set, Battery Operated with Sounds, Smoke, Lights, in 

box, as is
216 1 Group of Vintage Toys; includes Puzzles, Hammer Blocks, Pull Fire Truck, 

Wooden Train
217 1 Pedal Cars 1/6th scale Die Cast Tow Truck Bank, Napa, original box
218 1 Pine Blanket Chest with Hinged Lid, 37”x13.5”x18”, Dove Tailed
219 1 Platform Rocker with Upholstered Seat and Back, Wood Frame
220 1 Black Painted Wooden Cradle, Handmade, 25”x13”x16”
221 1 Child’s Rocking Chair, Cane Bottom and Back, 21” long x 14.5” wide x 28” 

tall
222 1 Antique Drafting Set in Carrying Case, Executive Slide Caliper in Case, and 

Metal Advertising “National Bellas Hess” Mechanical Pencil
223 1 Antique Lady's Dresser Set in Gold Case with Hand Held Mirror, Brush, and 

Two Dressing Table Dispensers
224 1 Antique Citation 2 by Sears Portable Typewriter in Carrying Case
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225 1 Antique Miter Saw with Wooden Handle, Blade is 18”x5”, Overall Length is 

22”
226 1 Antique Wooden Tool Carrying Box, Carved Wood Handle, Four 

Compartments, 18”x12”x4”
227 1 Antique Wooden Drop Leaf Table, 9”x19”, 8”x19” leaves (2), Spindle Legs, 

Braced
228 1 Oak Rocking Chair with Designed, Spindled Back and Upholstered Insert 

Seat; 24” wide x 30” deep x 41” tall
229 1 Marble Block Table Lamp with Brass and Purple Glass Base, 24” tall
230 1 Wooden Bedside Table, 17”x13”x30”, Two 8” Deep Drawers, Wooden Pulls, 

Dove Tailed
231 1 Singer Sewing Machine in Wood Cabinet, 34”x16”x31”, Four Drawers Side 

Drawers and Long Center Drawer, Metal Feet and Pump
232 1 Wooden Buggy Seat Table, Pegged, 36”x14”x20”, Seat Rail 4.5” tall
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